

正誤表

このたびは『臨床医のための疾病と自動車』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書第1刷（2018年3月20日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2018年3月30日

株式会社三輪書店

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|-------|-------------------------|-------------------------|
| 執筆者一覧 | 林 泰史（原宿リハビリテーション病院名誉教授） | 林 泰史（原宿リハビリテーション病院名誉院長） |